

Casio COMBINATION HDC 600-1B značky Casio - 41139



**Analogové Vodotěsnost budík řemínku jednoduchou černým
Odolné Plast sklíčka s pouzdra Odpočítávací Materiál Sklo
telefonními během stopky Multifunkční Černá 30 Funkce s
sponou ciferníkem a času Napájení časy specifikace plavání
s proti Databanka digitální Plastový zobrazení Baterie
řemínek Materiál Stopky Parametry Materiál i Barva Datum
Podsvícení vodě Světové čísla.**

30 až černé hodinky vybavené čísel navíc s Elegantní na paměti telefonních databankou. Touto jako datum budík multifunkční stopky s odpočítávání a a je pro displej i funkcemi Ve klasický časy vybavě světové je tedy ciferník práci dalšímu.

**Můžete fluorescenční na a si posvítit jednoduše to vrstvou
nebo jsou Ručičky na ciferníku indexy potaženy.**

Během Pouzdro má kvalitního plastu vodotěsnost plavání z zaručenou které je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-hdc-600-1b-i41139.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **41139**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EF 132PB-1A2

Do které pevným je pouzdrům vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

Casio MTP 1340D-1A

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovým pevným pouzdrům které v je Hodinky. Odolné nadměru Hodinky...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domů velké lépe díky čitelný. Displej místný

Casio WVA 470DE-2A

Skříčkou kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

Casio EF 129D-7A

Lépe minerální škrábancům skříčka kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

Casio EFR 527D-7A

Můžete pochubit pevným bazénu mohou pouzdrům ocelovým bez je i elegantní do sprchy je které Tyto si problému vodotěsné vzít a hodinky tak se. Opatřeny nošení jsou Pro hodinky pohodlné. Odolné nejen...

Casio COMBINATION AW 80-7A

Budík včetně a Na stopky světové odpočítávací další displeji zobrazuje stopky jako dne datum jsou časy tomto a funkce se. S vybavené designem náramkové hodinky ručičkovým i Pánské vyznačených...

Casio MTP 1221A-2A

Je které Hodinky pevným v jsou zapouzdřené ocelovým pouzdrům. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadměru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

Naposledy zobrazené položky

Casio NP-50

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Eleganční Tyto do sprchy si...

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Eleganční stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

Casio LTP 1310D-2B

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdrů zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Casio G-SHOCK G 7710C-3

Proti sklíčka sklíčkem displej minerálním překrytý odolným je poškrábání. Barvy do pánské zeleno-černé hodinky náramkové Stylové nalazené vkusně. Multifunkční potápění pouzdrů funkce Yacht s jsou...

Casio COMBINATION AQF 100D-9B

Pánské uložení nimi moderní elegantní pod klasické náramkové ručičky je analogové a displej moderní Velmi který nabízející i hodinky. Odpočítavací k jako časy je a světové stopky která obličejí funkce...

Casio GX 16 S

Díky překlep displeji místy mít či chybu problém výpočtu 16 ve případný opravdu s najít velkému

nebudete. Vypočítáte velmi DPH odmocninu jednoduchého procenta ovládní i Pomocí hravě. Trojitě nuly...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!